



Nőnap alkalmából minden nyírmadai lánynak és asszonynak sok-sok boldogságot, szeretettel teli ölelést és jó egészséget kívánunk.

KEDVES NYÍRMADAIK!

Elkészült Nyírmada város „SZÍVE”!
A „SZÍV” olyan célt fog szolgálni, hogy a benne gyűjtött kupakkal valakit mindig segíteni fog településünk. Kérjük a lakosság javaslatait, hogy a település melyik pontjára helyezzük az elkészült „SZÍV”-et. A javaslatokat a hivatal@nyirmada.hu email címre várjuk.



HÍREK RÖVIDEN

• Január 26-án kaptuk a hírt városunk jegyzőjétől, miszerint a Roma Nemzetiségi Önkormányzatban megszűnt *Ponczók Lajos* mandátuma, mivel méltatlanná vált a tisztségre. A Helyi Választási Bizottság ülésén kisorsolták az új tagot, aki *Horváth Endre* (azért kellett sorsolni, mert a következő helyen azonos szavazattal állt ő és *Zámbó János*).

• Önkéntesek jelentkezését várja a DélUtán telefonos lelkiségély szolgálat. Akik vállalják az ingyenes, kötelező képzést és a havi 8 óra otthonról végezhető – nem fizetett – esti elfoglaltságot, március 15-éig jelentkezhetnek életrajzzal és motivációs levéllel az info@delutan.hu címen.

• December 17-én elkezdődött az önkormányzatunk karácsonyi ajándékának kiszállítása a rászorulóknak, az egyedül élő 65 év felettieknek, a fogyatékkal élőknek, a nehéz sorsú embereknek.

• December 20-án véradás volt a művelődési házban. A Magyar Vöröskereszt Vásárosnaményi Területi Szervezete a következő személyeknek köszönte meg 50-60-70-szeres véradásukat: *Gyetkó András, Bartha József Tibor, Ruszkovics Zoltán, Kovács Ferenc és Kovács István*.

• Polgármesteri határozat jelent meg január 14-én a felsőoktatási ösztöndíj pályázat kiírásáról. A támogatás a 2021. február 1-je és december 31-e közötti tanulmányi hónapokra vonatkozik. Aki megfelel a feltételeknek, havi 40-80 ezer forint összegű támogatásban részesül. A felhívásra örömteli módon a vártnál több, 40 fiatal jelentkezett, a kérelmek elbírálása azóta megtörtént.

• Színjatszó társulat szervezését hirdette meg az év elején a Művelődési Ház és Könyvtár. Az intézményben várják a 0-70 éves korosztályból mindazokat, akik szerepelni vágnak és tudnak. A jelek szerint a kezdeményezés lelkes fogadtatásra talált (a felső korhatár fölöttiek körében is...).

• Kihírdették a Művelődési Ház és Könyvtár által kiírt kreatív karácsonyi díszkészítő verseny eredményét: 1. *Kiss Roland*, 2. *Jakab Flóra*, 3. *Csonka Leila*. Mindhárman könyvjutalomban részesültek, de a többi résztvevő gyerek sem maradt ajándék nélkül.

• Újabb adományokkal gazdagodott könyvtárunk. Ezúttal *Kolveg László*, Katona József utcai lakos ajándékozta meg az intézményt értékes könyvekkel és hanglemezekkel. A nemes gesztust ezúton is köszönik.

Nyírmada Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének indoklása

A 2020-as év a pandémia jegyében telt. Ez a tény rányomta bélyegét 2020-ra és meg fogja határozni 2021-et is. A járvány kezelése 2020-ban nem tervezett kiadásokkal járt. Az önkormányzatokra vonatkozó kormányintézkedések, adóelvonások csökkentik településünk lehetőségeit. A gépjárműadó bevételt 5 évre elvonták az önkormányzatoktól így azzal nem számolhatunk, 2021.évre ez az összeg: - **9 900 000 Ft.**

A kieső forrásokat nem pótolhatjuk adórendeleti változtatással, térítési díj emeléssel. A 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet értelmében térítési díjat nem emelhetünk. A Kormány 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendelete arról szól, hogy a 2021-es adóévben a mikro-, kis- és középvállalkozások esetében a helyi iparüzési adó mértéke 1%, feltéve, hogy -a kkv nettó árbevétele vagy mérlegfőösszege legfeljebb 4 milliárd forint és -a 2021. évben végződő adóévben alkalmazandó önkormányzati rendeletben megállapított adómérték több mint 1 százalék. Vagyis az önkormányzatnak 2021. évre a helyi iparüzési adóbevétele 1,6 % helyett 0,8 %-kal kellett a közhatalmi bevételt tervezni. Ebben az évben az a kiesés: - **53 000 000 Ft.**

2021. február 1-étől emelkedik a minimálbér, a garantált bérminimum összege 4 %-kal, önkormányzatunkra ez - **21 415 000 Ft** terhet ró. A civil szervezetek támogatása az előző évhez képest nem változott. A képviselői tiszteletdíj az idei évben nem változik, erre összesen: 6 791 400 Ft lett betervezve, amit az önkormányzat saját bevételéből biztosított.

A költségvetés tartalmazza a Nyírmadai Napsugár Óvodába beiratkozott és a Patay István Általános Iskolában tanulók ingyenes étkeztetést (azon gyerekek részére is, akiknek fizetniük kellene az étkezésért) összege: évi -**11 234 000 Ft**, mely a települési támogatás terhére elszámolandó.

A költségvetés összeállítása és végrehajtása során a legfontosabb feladat az átlátható, megfontolt és a lehetőségekhez igazodó tervezés és gazdálkodás, valamint jelentős tartalékképzés.

Nyírmada, 2021. február 8.

**Kálmán Béla
polgármester**

Felhívás emlőszűrő vizsgálatra!

A Népegészségügyi Program keretében folyamatosan zajlanak az emlő megbetegedések korai felismerését szolgáló úgynevezett mammográfiás szűrővizsgálatok.

A Nyírmadán élő, 45-65 év közötti asszonyok, akiknek utolsó mammográfiás vizsgálata óta eltelt 2 év, **névre szóló meghívót** kapnak a szűrésre.

A szűrés helye: Mátészalka Kórház Mammográfia Centrum- 4700 Mátészalka, Kórház u. 2-4. sz.

A szűrés ideje : 2021.márc. 01-16-ig.

Az önkormányzat saját kisbuszával lehetőséget biztosít a vizsgálatra történő utazásban, elsősorban azon személyek részére, akik nem tudják más úton megoldani a szűrővizsgálaton való megjelenést! **Kérjük, hogy aki igénybe kívánja venni ezt a lehetőséget, az utaztatás megszervezése miatt előzetesen telefonon vagy személyesen egyeztessen a védőnőkkel, munkanapokon 8-9 óráig a 06 45 492 122-es telefonszámon, vagy Nyírmada Kálvin tér 6. sz alatt.**

A busz indulását minden szűrési napon tervezzük. A Védőnői Szolgálat udvaráról Nyírmada Kálvin tér 6. sz alól. Gyülekező 7 órától, adminisztráció, majd 7: 30 perckor indulás Mátészalkára. Kérünk mindenkit a járványügyi szabályok szigorú betartására!

A szűrővizsgálatra a személyazonosító igazolványát, társadalombiztosítási igazolványát és behívó levelét kérjük, vigye magával!

Rendhagyó napok, szokatlan megoldások



Nem kellett látnoki képeség ahhoz, hogy már szeptember-októberi számunkban megjósoljuk: „együtt kell élnünk a koronavírus járvány második, a korábbinál súlyosabb hullámával”. A múlt év végén aztán arról olvashattak lapunkban, hogy – bár városunkban „sikerült útját állni a tömeges megfertőződésnek, a legsúlyosabb tragédiáknak” - a járvány súlyosbodása újabb, rendkívüli intézkedéseket kényszerített ki. Ezek közé tartozik, hogy továbbra sem ülésezhet a képviselő-testület, s szüneteltetik munkájukat a szakszervezetek. Az új esztendő első hónapjaiban megváltozott a polgármesteri hivatal ügyintézési rendje is. A vonatkozó törvény értelmében februárban be kellett betervezni az önkormányzatoknak a költségvetésüket. Mivel a kormány által elrendelt vészhelyzet kitolódott, városunk idei büdzséje polgármesteri határozattal lépett hatályba. Ebben az időszakban ugyan - a szükséges egyeztetésekkel - településünk első embere gyakorolja a képviselő-testület hatáskörét, a rendkívüli helyzet elmúltával döntéseiről természetesen be fog számolni.

- Lapunkban közreadtuk az idei költségvetés indoklását. Mivel egészítené ki az abban foglaltakat?

- A számokból látható, hogy helyzetünk rendkívül nehéz. A járvány miatti elvonások összességében mintegy 84 millió forint mínuszt eredményeztek. Ezt csak a megígért, remélt állami, kormányzati segítséggel tudjuk kezelni. Mindezek ellenére nem mondunk le a gyerekek ingyenes étkeztetéséről, s a civil szervezetek támogatásáról sem.

- Ilyenkor szokott elindulni a közmunka program. Mi a helyzet most?

- Március 1-jén elkezdődött a jövő február végéig tartó, mezőgazdasági, illetve szociális start program 126 fővel. Ebhez jön még a hosszú távú program 90 fővel. A feltöltés megtörtént, tehát összesen 216-an jutnak így szerény megélhetéshez.

- Hogyan éli meg településünk a pandémiát?

- A járványhelyzet gyökeresen megváltoztatta az életünket. Mások lettek az elvárások, a kötelezettségek, a különböző félék, az óvintézkedések átalakították mindennapjainkat. Ismét kiderült: bajban ismerzik meg az ember, hogy ki az igazi barát, ki a lelkiismeretes dolgozó, kire lehet számítani. Nos, örömmel mondhatom, a madaiak többsége jelesre vizsgázott. Ezúton is megköszönöm a szociális ágazatban, az egészségügyben, az

oktatásban dolgozóknak, az önkénteseknek az erőn felüli munkát, a helytállást.

- Jó lenne, ha erről már múlt időben beszélhetnénk...

- Sajnos – úgy tűnik – a járvány a korábbinál is súlyosabb, erősebb hullámával még egy ideig együtt kell élnünk. Éppen ezért a lehető legnyomatékosabban arra kérek mindenkit, a szabályokat fegyelmezetten tartsák be. Eddig mintegy 400 itt élőt sikerült beoltani, s nagyon fontos lenne, hogy – aki még nem tette meg – regisztráljon, kérje a vakcinát, mert csak így kerülheti el a fertőzést, csak így óvhatja meg mások egészségét is.

- A járvány újságunk elkészítésének megszokott rendjét is felborította, ezért megjelenése is késlekedett. A kormány által újabban elrendelt szigorító intézkedések nyomán városunkban is új helyzet állt elő.

- Igen, az óvoda, az iskola április 7-éig nálunk sem fogadja a gyerekeket, s – néhány kivételtől eltekintve – az üzletek, szolgáltató helyek is bezárnak. Önkormányzatunk azonban továbbra is gondoskodik az étkeztetés folyamatosságáról. Felhívom a szülők figyelmét, szíveskedjenek 11 és 13 óra között elmenni az ebédért. Ezen túlmenően is minden lehetséges módon igyekezzünk megoldani, hogy életünk normális mederben folyjon. Mindnyájukat arra kérem, a friss fejleményekről folyamatosan tájékozódjanak önkormányzatunk honlapjáról és facebook oldaláról, s persze arra is, hogy vigyázzanak magukra, egymásra.

TÁJÉKOZTATÓ!

Értesítem a Tisztelt Lakosságot,
hogy a Kormány által elrendelt
járványügyi helyzetre való tekintettel,
a Polgármesteri Hivatal
ügyintézési rendjét
2021.02.01-től - 2021.02.28-ig
meghosszabbítom.

**Ügyintézésre továbbra is a
06/45/492-100 és 06/30/603-3496
telefonszámokon van lehetőség.**

Az ügyintézéshez szükséges kérelmeket,
iratokat borítékban a bejárat előtt elhelyezett
postaládába szíveskedjenek bedobni.



Dr. Horváth Andrea
jegyző

ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Ilda (néni) búcsúja

Január 26-án új időszámítás vette kezdetét a Általános Iskola életében: *Kálmánné Balogh Ildikó, Ilda, Ilda néni* utolsó munkanapját töltötte pedagógusként, kollégaként, intézményvezető-he-lyettesként. Elérkezett számára a várva várt, boldog, békés, megérdemelt pihenés - a nyugdíjas évek. A hivatalos, ünnepélyes búcsúztatót – kérésére – a tanév végén tartjuk.

Kollégái, az intézmény vezetősege, a DÖK, a Szülői Munkaközösség tagjai szerettük volna mégis emlékeztetessé tenni számára ezt az utolsó napot. Titokban terveztük, hogyan búcsúzzunk, milyen meglepetéssel készülünk, hogyan kíséreljük meg a lehetetlent: felidézni az elmúlt évtizedeket, köszönetet mondani mindazért, amit az intézményért, a gyerekekért, a pedagógusokért tett. A jelenlegi rendkívüli helyzet sem gátolt meg minket abban, hogy méltóképpen búcsúzzunk el *Ildától, Ilda*

nénitől. Online köszöntőkkel készültünk: sok-sok fényképpel tettük még színesebbé ezt az édesen keserű alkalmat. Verset mondtak a DÖK képviselői, szülőben és csoportosan is énekeltek, külön-külön búcsúztak az egyes munkaközösségek tagjai: volt cigánykerék, sírás, nevetés, egykori kollégák üzentek. Az SZMK elnöke, a Patay –család képviselője, és a Nemzeti Pedagógus Kar nevében *Iszák Tibor* köszöntötte *Ildát* a „jeles nap” alkalmából. Olyan volt ez a nap, mint ahogyan terveztük: titokkal teli, izgalmas, boldog, könnyes, fájdalmas... és hihetetlen.

Intézményvezetőnk beszédében kiemelte, hogy nemcsak beleírta magát az iskola történetébe, hanem aranytollal, arany-színnel írta maga az iskola történetét.

Az ünnepelt kedvenc együttesétől, a Republic-tól idézve búcsúzott:

„Elbúcsúzom, de itt marad belőlem néhány pillanat...”



Digitális

Alsós I. munkaközösségünk tantermei új interaktív táblával bővültek. Így már mindhárom első osztályban rendelkezésre áll digitális eszköz, mely korszerű és hasznos. Nagy szükség volt rá, hiszen megkönnyíti munkánkat a mindennapok során. Használatával fejlődik a gyerekek digitális kompetenciája, segíti a feladatok megértését. A digitális játékok jól motiválják a gyerekeket, lelkesen, játszva tanulnak. .

A téli szünet elmúltával fő feladatunk volt a félév lezárása. Első alkalommal kaptak a gyerekek Kréta rendszerből kinyomtatott félévi értesítőt.



Január 22-én, osztálykeretben emlékeztünk meg a Magyar kultúra napjáról.

Örömmel fogadtuk, hogy az Alsó II. munkaközösségünk egy újabb interaktív táblával gazdagodott, amely további lehetőségeket nyújt a digitális képességek fejlesztésében.



Megemlékezés

A magyar kultúra napjáról az idei tanévben rendhagyó módon osztálykeretben emlékeztünk meg. A Humán munkaközösség által összeállított bemutató segítségével a gyerekek felidéztek a Himnusz megírásának történetét, beszéltek nemzeti énekünk megzenésítésének, első nyilvános bemutatásának körülményeiről. Megismerhették a Budakeszin található Himnusz szobrot is. Megnéztük a Himnusz regényes története című kisfilmet, mely sok hasznos és érdekes információval gazdagította a tanulók korábban megszerzett ismereteit a költeményről, Kölcsy Ferencről, Erkel Ferencről. Az óra végén meghallgattuk a verset Sinkovits Imre tolmácsolásában.

Nyelvelés

Az idegen nyelvi munkaközösség tagjai különböző idegen nyelvi versenyekre neveztek be tanulóinkat. Minden évben a „Titok” levelezős versenyeken veszünk részt. A tanulók több forduló folyamán

változatos feladatlapok segítségével csiszolhatják idegen nyelvi tudásukat. Kollégáim heti rendszerességgel ellenőrzik a gyerekek által megoldott feladatokat, és ha szükséges segítséget nyújtanak a nehézséget okozó feladatok megoldásában.

Központi írásbeli

Mint minden évben, idén is januárban írták a 8-os tanulóink matematikából és magyar nyelvből a központi írásbeli feladatait. Matematikából is lehetőségük volt a diákoknak, hogy szakkör keretén belül felvételi feladatokat oldjanak meg. Szorgalmasabb tanulóink lelkesedéssel jelentek meg a foglalkozásokon, hisz számukra az első komolyabb megmérettetést jelentette az írásbeli felvételi. Ezáltal megoldottuk és részletesen átbeszéltük az elmúlt 14 év feladatait. Felkészülésüket segítette, hogy tanítási órákon munkaközösségünk tagjai a továbbképzéseken szerzett új módszereket (DFHT, DFHT-KIP) alkalmazva tartanak színesebb és hangulatosabb órákat. Az új módszerrel játékosabban közelítjük meg a tananyagokat ezáltal igyekszünk megszerettetni tanulóinkkal a tantárgyat.

Mi pedagógusok is izgatottan vártuk a felvételi napját, hogy milyen feladatokkal kell megbirkózniuk tanítványainknak. Ezúton is kívánunk 8-os diákjainknak sikeres felvételt az általuk választott középiskolákba.

Ünnepel és segít a Mocorgó

Gyerekházunkban minden hétköznap várjuk a 0-3 éves gyermeket nevelő családokat.

A járványhelyzet miatt néhány változást vezetünk be a mindennapi működésében. A bejáratnál érintésmentes vírusölő hatású kézfertőtlenítő adagoló berendezést helyeztünk el. Nagyon fontos, hogy mindenki fertőtlenítse a kezét! Belépéskor szükséges a gyermek és a szülő testhőmérsékletének mérése. Kötelező a maszk viselése a házban a felnőttek részére. Az egészségügyi szabályokat mindenki betartja.

Mocorgó gyerekházunk idén februárban ünnepelte 11. születésnapját.

Az elmúlt időszakban készítettünk a gyerekeknek két bábelőadást, amit a gyerekház facebook oldalán osztottunk meg. Az egyik történet a fogfájós nyuszikáról, a másik pedig a barátságos hóemberről szól.

A HVG Könyvek egész országot érintő adományozásából gyerekházunk is részesült. Gyermekkönyveket kaptunk ajándékba, amelyeket szétszöttünk a gyerekház családok között.

Nagyon tartalmas, hasznos élelmiszer és tisztítószer csomaggal támogattuk, segítettük a hozzánk rendszeresen járó családokat. Személyesen látogattunk el a pusztadobosi családhoz, akiknek leégett és lakhatatlanná vált a háza, játékokkal, meleg ruhákkal, cipőkkel segítettük a bajba került családot.

Igyekszünk az elkövetkezendő időszakban is továbbra is segíteni a hozzánk járó családoknak.

Buza Andrea
gyerekház vezető



Napsugaras ünnepek, hétköznapok

Ünnepek

Az elmúlt december másképp telt, mint ahogy eddig megszoktuk: talán még soha nem volt akkora értéke az emberi kapcsolatoknak, találkozásoknak, mint most. Az adventi várakozással igyekeztünk igazi ünnepi hangulatot teremteni a csoportjainkban, hogy a gyerekek megérezzék a karácsonyi szeretetteljes közeledését.

Magyar kultúra napja

A mindennapjainkat kiszínezik a versek-mesék-dalok. Ezeknek sok pozitív hatása van a gyerekek értelmi és érzelmi fejlődésére. Január 22-én, a magyar kultúra napján különösen odafigyeltünk arra, hogy népi hagyományainkat őrizve, s édes anyanyelvünk szépségeit megmutatva válogassunk a magyar irodalmi művek (népmesék, népi mondókák) gazdag tárházából.

Mackó-nap

Az idő múlását, az évszakok körforgását nehéz megérteni a gyermekekkel: a Maci-héttel már elkezdődik a téltől való búcsúzás. A népi megfigyelések, hiedelmek szerint a tavaszvárás első mozzanata a medvéhez kapcsolódik: visszamegy-e a barlangjába február 2-án? Éppen ezért tartottunk Mackó-napot a gyerekek nagy örömeire: sok vidám, mozgásos játékkal, macis versekkel, dalokkal, mesékkal, kreatív tevékenységekkel színesítettük a napokat.

Gondoskodás, segítségnyújtás

Bár csak néhány napig élvezhettük a téli havazás szépségét, azért adódott alkalom a hóember-építésre, szánkózásra az udvaron.

A hideg időben – a gyerekek gyűjtőmunkájának köszönhetően – a madaraknak raktunk ki ennivalót, s beszélgettünk a többi állatról, a róluk való gondoskodásról is. Ezáltal tudatosítani szeretnénk a gyerekekben a felelős állattartás fontosságát.

A télen óvodánk több helyről is kapott különböző adományokat, de mi is tudtunk segítséget nyújtani: felajánlottuk a már használaton kívüli takarókat, plédeket az állatmenhely részére. Emellett a régen használt, jó állapotban lévő óvodai ágyakat odaajándékoztuk a Humán Szolgáltató Központnak, rájuk bízva azt, hogy juttassák el azokhoz a kisgyermekes családokhoz, ahol hasznát vehetik majd.

Hétköznapjaink

A koronavírus miatti óvintézkedések nagyban átalakították mindennapjainkat. Természetesen csak egészséges, tünetmentes gyermek jöhet óvodába, s reggelente hőmérsékletmérés és kézfertőtlenítés után léphetnek a csoportba. Szülők nem jöhetnek be az óvoda épületébe, a dajka nénik kísérik be reggel, s délután az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek viszik ki a kapuhoz a gyerekeket. Sajnos a régebben gyakori közös programok (bábelőadások, zenés műsorok) is szünetelnek, ezeket az élményeket csoporton belül próbáljuk a gyerekeknek átadni sok meséléssel, zenés mozgással.

Természetesen fokozottan vigyázunk a tisztaságra, s gyakori a fertőtlenítés, emellett a levegő tisztítását két ózongenerátorral oldjuk meg.



Labdarúgás: Hosszú, kényszerű szünet

A megyei II. osztályban február közepéig szünetelt a bajnokság a koronavírus járvány miatt. A kényszerű pihenő alatt mindössze néhány, az őszi idényből elhalasztott mérkőzést játszottak le. Ezek eredménye nyomán csapatunk négy győzelemmel, két döntetlennel és hat vereséggel, 23-39-es gólkülönbséggel a 11. helyen várta a folytatást.

Február 14-én, a 13. fordulóra aztán ismét elkezdődött a pontvadászat ebben az osztályban is. Ekkor az első helyen álló, bajnokeseles Gergelyugornya fogadta csapatunkat a jó talajú tarpai pályán. A vége 7-0 lett – nem ide... Szőke mester szerint ilyen arányban is megérdemelték a győzelmet. Február 21-én Gyulaházán lépett pályára csapatunk a Ladányi TC ellen, s 10-2-es vereséget szenvedett. *Szőke István* most inkább nem mondott semmit...



Rendőrségi hírek

A rendőrség munkatársai Nyírmadán január 20-án az esti órákban ellenőriztek egy személygépjárművet, amelyet egy 28 éves vajai lakos vezetett. Az intézkedés során megállapítottuk, hogy a járművezető nem rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel, továbbá a vezetés megkezdése előtt szeszesitalt fogyasztott. Kiderült az is, hogy az illető az általa vezetett kocsit Kántorjánosiból annak tulajdonosa tudta és beleegyezése nélkül hozta el. A férfit előállítottuk, és ellene járművezetés ittas állapotban bűncselekmény miatt indult nyomozás, engedély nélküli vezetés miatt pedig szabálysértési eljárás.

A rendőrség beosztottjai február 6-án megállítottak egy személygépjárművet, melyet egy 18 éves helyi lakos vezetett. Az ellenőrzéskor megállapították, hogy a férfi úgy vezette az autót, hogy nem rendelkezett vezetői engedéllyel. A férfit előállították a Vásárosnaményi Rendőrkapitányságra, és vele szemben gyorsított szabálysértési eljárást folytattak le.

anyakönyv

Születtek:

Rézsműves Péter, Balogh Lara, Horváth Egon, Kanalas Nazira, Orgován Zeynep, Zámbo Brájen

Elhunytak:

Szabó Pál Zoltán, Molnár György, Tóth Istvánné, Horváth Mária, Horváth Béla, Nagy Dezsőné, Hajdu Sándor, Balog Imre, Pócs Gábor, Tisza Sándorné, Zocsák István, Kapros József, Jóni Bertalan, Zámbo Györgyné, Ponczók István, Balogh Jánosné, Tisza Bertalanné

Házasságkötés:

Kovács Ferenc és Balogh Szonja

50 éves házassági évforduló:

Mátyus István és Tóth Ilona

A biztonságos Internet Nap (Safer Internet Day) célja, hogy az Európai Unió Safer Internet Program akciótervének keretein belül több mint 100 országban ugyanazon a napon hívja fel a figyelmet az interneten leselkedő veszélyekre.

Néhány jó tanács a biztonságos internethasználatért:

- Ismerje meg, hogy gyermeke milyen honlapokat szeret látogatni és milyen célból!
- Kérdezze meg, mit tesz az adatai védelme és a biztonságos internetezés érdekében!
- Előfordult-e, amikor úgy érezte, hogy bántja vagy zavarba hozza egy információ/ beszélgetés/kép/video? Beszélgesse vele arról, hogy előzheti meg legközelebb az ilyen helyzeteket, illetve mit tehet ilyen esetekben!
- Gondolja végig, mire használja Ön az internetet és mire a gyermek! Van olyan tevékenység, amit felnőtt és gyermek együtt végezhetnének az interneten?
- Kérdezze meg a gyermeket, tudja-e, hogy baj esetén hova fordulhat, amennyiben olyan tartalomra bukkan, amely pedofil vagy erőszakos tartalom, drogfogyasztásra csábítás, hozzájárulása nélkül sértő módon hozzáférhetővé tett vagy egyéb sértő tartalom!

Ilyen esetekben a BIZTONSÁGOS INTERNET HOTLINE-tól kaphat segítséget:

<http://saferinternet.hu/bemutatkozas/hotline>

Itt a bejelentkezés feldolgozása után megvizsgálják, hogy illegális-e a tartalom és amennyiben igen, értesítik a rendőrséget. Így megelőzhető, hogy más gyerekek is rátaláljanak az adott oldalra. Amennyiben tanácsra, lelki segélyre volna szükség (akár névtelenül is), akkor forduljon a KÉK VONAL GYERMEKKRÍZIS

ALAPÍTVÁNYHOZ. <http://www.kek-vonal.hu/index.php/hu>

MADAI HÍREK

Nyírmada Város

Önkormányzatának

és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal

Nyírmada, Ady Endre u. 16.

Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás:

Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)

ISSN 2060 – 9833 (online)

madaihírek

Adományozó február a Humán Szolgáltató Központban

Intézményünk az óvodával közösen a rászorult családoknak leselejtezett gyerekágyakat (plédekkel) adományozott. A családok az adományt szívesen fogadták, a kiságyaknak a gyerekek nagyon örültek. A Romák Nyírmadáért Egyesület is meglepte a szolgálatot. Különböző készségfejlesztő, illetve társasjátékokat, kártyákat, kézzvédőkrémet és vitaminokat adományozott az ellátottjainknak és munkatársainknak. Különösen fontos intézményünk számára a jó kapcsolat kialakítása és fenntartása az együttműködő társ szervezetekkel, hiszen csak így tudunk hatékonyan együttműködni településünk lakosaiért.

Itt is felhívjuk a figyelmet arra, hogy az otthoni selejtezések során a megunt háztartási felszereléseket (tányér, bögre, evőeszköz), berendezési tárgyakat (bútorok), valamint ruhaneműket (lábbeli, felső és alsó ruházat, ágynemű) szívesen fogadjuk. A beszállításra előzetes egyeztetés útján kerülhet sor az intézmény telefonján **(06-45/492-509)**. Csak a tiszta és még használható állapotú adományokat tudjuk elfogadni. Ne feledjük, ami nekünk már

értéktelen, az másoknak sokat segíthet! Ezúton kérjük a lakosságot, hogy a hideg időre való tekintettel figyeljünk jobban embertársainkra, szomszédjainkra, idős szeretteinkre.

Bármilyen gond esetén forduljanak hozzánk bizalommal! **(06-30/336-0786)**

Az intézmény munkatársai



A SZOCIÁLIS ÁPOLÁSI-GONDOZÁSI KÖZPONT A PANDÉMIA IDEJÉN

Intézményünkben szeptember 8-ától (második hullám) kijárási és látogatási tilalom van életben a koronavírus járvány miatt.

Emiatt a megszokott ünnepeket csak intézményen belül, vendégek, előadók, gyerekek műsora nélkül tudtuk megtartani. Ennek ellenére sem volt hiány karácsonyi ajándékokból, kaptak ezekből az ellátottak és a dolgozók egyaránt.

Mindenki fegyellemmel, türelemmel viseli a járvány okozta bezártságot. Ennek enyhítésére lehetőséget nyújtottunk fekvő ellátottjainknak arra, hogy karácsony előtt találkozzanak hozzátartozóikkal. Fennjáró lakóink naponta 14 órától 16 óráig a csomagátadás idején kapcsolatot tarthatnak rokonaikkal a bejárat kapun és ablakon keresztül is.

Közel egy éve mindent megteszünk a fenntartó segítségével azért, hogy ellátottjaink és dolgozóink ne fertőződjenek meg a COVID-19 vírussal.

2020. március 8-ától intézményünket mostanáig elkerülte a vírus!

Annak érdekében, hogy ez továbbra is így maradjon, január 31-én dolgozóink és lakóink megkapták a vírus elleni első védőoltást, melynek második köre február 21-én volt.

Bízva a védőoltás hatásosságában, a szabályok betartásában, a hozzátartozók fegyelmezettségében együtt átvészeltük ezt az időszakot.

Ezúton köszönöm meg a dolgozók áldozatos munkáját, a hozzátartozók együttműködését, fegyelmezettségét, megértését intézményünk iránt ebben az embert próbáló helyzetben.



**Szűcsné Mátyus Judit
intézményvezető**

Gazdálkodók figyelmébe

Tisztelt gazdálkodók, kertbarátok!

Ezúton hívom fel a gazdálkodók figyelmét arra, hogy a kötelező nitrát adatszolgáltatás határideje március 31-e, a feltöltésben a falugazdászok segítenek. A falugazdász irodájában minden hétköznap 8-tól 16 óráig van ügyfélfogadás, kivéve a pénteki napokat, amikor 8-12-ig fogadják az ügyfeleket. Az adatszolgáltatáshoz vigyék magukkal a helyrajzi számot, a kérelmet, tudják az adatokat a leadott mennyiségről, a kijuttatott műtrágya és szervesztrágya mennyiségéről, nevérol, összetételéről. Itt mondjuk el, hogy igényelhető az anyajuh-és méhészeti támogatás.

A pandémia miatt egyesületünkben a megszokott előadássorozat az idén elmarad.

Őstermelők figyelmébe ajánljuk, hogy akinek december 31-én volt érvényes őstermelői igazolványa, annak az most is érvényes, csak a betétlapot kell cserélni, az igazolványt nem kell megújítani. A betétlap letölthető, vagy a falugazdászoknál elérhető.

Jelenleg folyamatban vannak a metszési munkálatok, amit az időjárási viszonyok meglehetősen hátráltatnak, nehezítenek. Ilyenkor érdemes erő-és munkagépeink felújítását, a szezonra való felkészítését elvégezni.

A kertbarátoktól azt kérjük, hogy ha van rá lehetőségük, igyekezzenek a madarak számára odukat és élelmet biztosítani, hiszen ezzel nagyban elősegítik kertjük rovarkártevőktől való mentesítését.

Sikeres felkészülést kívánok a 2021-es gazdálkodási évre!

**Ragány Judit
elnök**



Képes krónika

Kultúra karanténban

Kedves olvasók – azok, akik megtisztelnek bennünket figyelmükkel, hogy nyomon követik munkásságunkat – mindenekelőtt szeretnék önöknek sikerekben gazdag újévet kívánni! Nehéz évet hagytunk magunk mögött, de pozitívan tekintünk előre, teli reménnyel és tervvel.

Az elmúlt hónapok kemény próba elé állítottak bennünket. Sajnos a Mikulást nem tudtuk együtt várni és köszönteni, a mindenki karácsonyát közösen megünnepelni! A járványügyi szabályok szigorításával intézményünk is - határozatlan időre - bezárta kapuit. Új stratégiát kellett kitalálni, amely eddig nem volt ránk jellemző! A közösségi média esélyt adott arra, hogy tudassuk kedves kis városunk lakói számára, hogy bent még azért élünk és létezőnk.

A karácsonyi várakozás időszakában videók segítségével igyekeztünk kedvet teremteni otthoni díszek elkészítésére, hiszen mindez idáig a kreatív foglalkozás személyes keretek között zajlott. Sikerral könnyvelhető el szintén ehhez kapcsolódóan az iskola 5-6. osztályos tanulói számára meghirdetett Kreatív karácsonyi díszkészítő verseny is. Sikeres karácsonyi könyvcsomagot eljuttatni a baktalórántházi és a saját iskolánk tanulói részére! Mindig örömmel tölt el látni azt, hogy mekkora örömet tud okozni egy-egy könyv kézbe vétele. *Tóth László* munkatársunk igyekezett a könyvtárunkat, továbbá a helytörténettel összefüggő munkáit szintén elénk tárni videó formájában. Folyamatosan bővül nemcsak a helytörténeti részlegünk, de az ajándékba kapott könyvek is frissítik takaros könyvtárunkat. Köszönet illeti ezért többek között *Katona Ferencné, Luka Józsefét, Boda Boglárkát, Haklik Attilánét, Katona Andrásné, Kolveg Lászlót*, akik hozzájárultak a gyarapodáshoz. Hűen megemlékeztünk a kultúra napjáról január 22-én, amikor sikerült Szatmárcsekén Kölcsey Ferenc emlékművénél tiszteletünket leróni koszorúnkkal. Közösségi oldalunkon szintén ennek jegyében *dr. Szöllősy Tibor* együttműködésével megtekinthető volt emlékműsorunk is. Ezúttal köszönjük neki a segítségét.

Nagy örömünkre sikerült a LEGO Manufacturing Kft. által kiírt pályázat révén iskolánk alsó tagozatos osztályait ajándék legoval meglepni, s így online bevonni őket a játékos tanulásba is. Itt köszönjük meg *Zékány András* közreműködését. Szeretnénk elérni, hogy a közeljövőben minden osztály részesévé váljon ennek.

Elbúcsúzva az óévtől teljesen más lendülettel, új tervekkel evezünk tovább. Nagy munka és nagy kihívás elé nézünk! Azt gondolom, s hiszem, hogy a közösségi média, valamint a lakosság támogatásával túl tudunk jutni ezen az időszakon, s együtt tudjuk majd élvezni munkák gyümölcsét!



Szabó Károly makett



Könyvadomány Baktára



LEGO átadása



Karácsonyi díszítőverseny